TRIGONOMETRI
GENEL TEKRAR 4

1) Sekildeki MTZ 7
dcgenin de
m(ZMT)=45°,
|ZM|=5+2br
|ZT|=13br ise 450

tanx kagtir? M

2) sin10°.cos20° .cos40° .cos60°=7?

3) c0s40°.(1-2sin10°)="?

N~
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3n . COS9X+CoSX
== Z2IAT RO 2
4) 12x 5 olmak lzere, Sn7X—Sin3x kactir?
0
V3 1
— ="
5) cosl0 sin10
-4

6) cot52°=pise
c0s53°+sin23°+sin 7° toplaminin p tiiriinden
esiti nedir?
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cosl+cos3+cos5+cos?
c0s83+c0s85+c0s87+cos89
ifadesi u tlriinden neye esittir?

10) tan (arccos£+arcsin 71—_) nin esiti kactir?
7) tan2°=uise 5 2

7

11) tan(2.arccos%) in esiti kagtir?

8) f(x)=9+v2.cos" (L;*'S) fonksiyonun

periyodu nedir?

N
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9) sec(arctan%) un esiti kagtir?
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